
令和5年度 白井第一小学校 児童用アンケート（後期） 結果
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児童 学校評価アンケート 

保護者回答率  ８０．７％ 

 

１ 学校生活が楽しいですか。 

  ・9 割近くの児童が，学校が楽しいと感じている。その中で窮屈に感じている子も

少数であるがいる。児童たちが安心して学校で生活することができるよう，全職員

で指導･支援に努める。 

 

２ 自分でいろいろなことを考えて，自分から行動することができていますか。 

  ・8 割の児童たちは考え行動していると答えている。「自分が GO 自分で GO」が

児童たちに浸透していることが伺える。今後も児童たちが自ら考え行動できるよう，

教職員は引き続き支援に努める。 

 

３ 進んで挨拶をしていますか。 

  ・9 割の児童が進んで挨拶をしていると回答している。挨拶は人との関わりに欠か

せないものであることを引き続き指導していく。 

 

４ よく考え学習に取り組んでいますか。 

・9 割の児童がよく考え学習に取り組んでいると回答している。今年度，授業の中

で，話し合い活動の機会を多く取るように全職員で意識して授業を行った。自分の

考えを伝えたり，友達の考えを聞きに行ったりと協働的に学ぶことができるように

なった。これからも児童たちの学ぶ意欲が向上するためにも，研修の推進・実践に

力を入れていく。 

 

５ 授業は楽しいですか。 

  ・8 割の児童が授業は楽しいと回答している。受け身ばかりの授業でないことがこ

の結果につながっている。 

 

６ 授業の内容はよくわかりますか。 

  ・9 割の児童が満足という回答をした。わからないことを自分から友達や教師に尋

ねることができる児童が増えてきたことが結果につながっている。 

 

７ お家でも勉強をしていますか。 

  ・学校から出た家庭学習はほとんどの子が取り組んでいる。今後、進んで勉強がし

たくなるように，家庭学習の内容を教師が工夫することも必要。保護者への啓発も

行っていく。 



 

８ 誰にでも優しくしていますか。 

  ・8 割強の児童が優しくしていると回答だった。 

 

９ いじわるや嫌なことをされたことはないですか。 

  ・問８では優しくしていると回答した児童が大勢いる。しかし，半数以上の児童が，

嫌なことをされたことがあると答えている。「ある」と回答した児童が前期と比較

して後期は 7 ポイント減少しているが，ちょっとしたふざけが，相手にとってはい

じわるや嫌なことだということがまだ理解できていない児童が多く，トラブルにな

っている。 

  これからも、心も教育を丁寧に行い、さらに SOS 出し方教育を計画的に行う。 

 

10 本を読むのは好きだ。 

  ・朝の読書の成果が出ている。本を読むことが好きだという子が増えている。しか

し，家庭では本を手にすることは少ない。学校でたくさんの本に触れることができ

るよう，図書祭り等の工夫が必要。 

 

11 交通ルールを守ったり，安全に気をつけたりしていますか。 

  ・ほとんどの児童が安全に気をつけていると回答している。日々の安全指導はこれ

からも丁寧に行いたい。 

 

 


